

前田敦子獻花祝賀



前田替大島高興。網上圖片



前田與大島緊緊相擁。網上圖片



港迷齊聚商場觀賞公佈賽果。梁靜儀攝

大島優子 十萬票 大熱稱冠

日本人氣組合AKB48昨日舉行第4屆選拔總選舉，去屆冠軍前田敦子因「畢業」沒有參與今次總選，令是次選情變得激烈，最終被視為賽前大熱的去屆亞軍大島優子以108,837票拿下冠軍寶座，她興奮到高舉雙手，上台發言時更感動到哭出來，而前田亦有現身會場獻花予大島，並指為對方感到驕傲。



板野再度得「梗頸8」。網上圖片

有別於上次總選透過戲院進行直播，讓海外歌迷可以一同參與，今次AKB48改用YouTube及Google+進行免費直播，Google+更有即時英文翻譯，讓歌迷沒有語言障礙，亦有數百歌迷齊聚西九龍中心大堂，透過大螢幕觀賞，他們更不時高呼為偶像打氣，氣氛熱烈。

大島流失1.4萬票

司儀宣佈亞軍時，大島神情緊張，當宣告渡邊麻友拿下第2名時，大島明顯舒一口氣，開始眼有淚光，及後司儀宣佈她以約10萬票當選冠軍時，她握緊拳頭，高舉雙手起身，向歌迷鞠躬致謝後，她上台直言：「我沒有特別的才能，只是一直

保持笑容去努力工作。我好似花朵，多得大家賜我太陽，我才能開花。雖然花會有枯萎的一天，但只要大家繼續給我陽光，我便可再次開花，我期望下次可再見到這個場景。」她又多謝前田讓位，自己會作為AKB的基石，繼續開拓更光明的前程。她感受到年青一輩的力量，AKB所有人會比以前更努力，希望歌迷繼續照顧她們。

前田在台邊現身，把花束送給大島，二人緊緊相擁，前田哭著祝賀大島，指清楚對方承受著甚麼壓力，以她為驕傲，覺得她整個人發著光芒。她又讚每位成員都十分漂亮，感受到她們的緊張及喜悅。不過，大島得票數目比去年少了近1.4萬票，很明顯前田不參選後，她沒有因而得益。而渡邊致謝詞時則發下宏願，希望明年衝擊冠軍。

指原300票贏篠田排第4

賽前一直被看好的指原莉乃以322票力壓篠田麻里子得第4，比去年跳升5名，她表現興奮，稱由第1次連頭64名都不入，到今次拿到第4，十分開心。而排第5的篠田麻里子聽到成績後，明顯略為驚訝，因她本來望染指三甲位置，她發言時透露自己沒有信心，前兩天更失眠，但她並不討厭選舉。她自爆曾被告知該把位置讓給後輩，但她不願意，她認為堅守崗位等後輩來超越才對。她承認對結果感到不甘心，但會把是次票數當作是今年努力的動力，她還放話讓後輩打倒自己。

連報時僅排第11的小嶋陽菜順利拿下第7名，她透露自己起初很不安，多得歌迷相信自己，叫她放心才無事。而去年排名第8的板野友美再度得

排名(去年排名)	成員	票數
1	大島優子	108,837
2	渡邊麻友	72,574
3	柏木由紀	71,076
4	指原莉乃	67,339
5	篠田麻里子	67,017
6	高橋南	65,480
7	小嶋陽菜	54,483
8	板野友美	50,483
9	松井珠理奈	45,717
10	松井玲奈	42,030
11	宮澤佐江	40,261
12	河西智美	27,005
13	北原里英	26,531
14	峯岸南	26,038
15	橫山由依	25,541
16	梅田彩佳	24,522



指原比去年多獲近二萬張選票。網上圖片



篠田麻里子驚訝只得第5。網上圖片

「梗頸8」，與「神7」位置無緣，她謂很喜歡唱歌和跳舞，因歌迷支持才可做喜歡的事，她會繼續做好自己，不再與他人作比較。而3月底獲擢升兼任AKB48的SKE48成員松井珠理奈排名第9，喜極而泣，她強調自己一向不愛哭，但這刻實在太開心，請歌迷讓她哭個痛快。

文：Mana

雲妮母出回憶錄 讓歌迷悼念愛女

已故樂壇天后雲妮侯絲頓(Whitney Houston)的母親Cissy Houston昨日落實出版回憶錄，講述愛女的生平。她表示會毫無保留，把女兒鮮為人知、真實的一面寫出來，並希望該書可成為女兒留給歌迷的寶物。

Cissy指雲妮今年2月在酒店猝死，自己失去女兒，世界則失去了一位擁有最美好歌喉的不平凡女性。而自從雲妮死後，他們每天仍然收到數千封歌迷寄來的慰問信，她感謝歌迷對女兒的愛護，因此決定出版回憶錄，讓歌迷可以憑書悼念雲妮。據知，Cissy會抱著坦率、誠實和尊重的態度，將女兒的歌唱生涯、沉淪毒海及與Bobby Brown那段糟糕的婚姻如實披露出來，讓世人對雲妮卸下明星光環後，複雜的私人生活有更深入的了解。該書預計在下周五推出。

據知，Cissy早前曾與數間出版商傾

談出書一事，後來落實由HarperCollins代理，雖然出版商不肯透露出版多少，但估計Cissy可得高達7位美元數字的酬勞。出版商表示會把回憶錄部分收益捐給舉行雲妮葬禮的新澤西州紐瓦克浸信會教堂。今次是Cissy第2次出版回憶錄，早在1988年她已出版了《How Sweet the Sound》一書，講述自己唱福音歌的經歷。

文：Mana

Cissy一向幫愛女打點一切。資料圖片



Cissy再度執筆寫回憶錄。資料圖片



娛聞雜碎



威尼影帝米高法斯賓達(Michael Fassbender)、露美赫絲(Noomi Rapace)等人(見圖)日前現身倫敦，為新片《普羅米修斯》接受傳媒訪問。美聯社

英國偶像組合One Direction日前決定首度拍攝3D電影，暫定為喜劇或紀錄片。

金像影后妮姬莉寶(Natalie Portman)產子後，日前首度復工，夥同基斯頓比爾(Christian Bale)坐在開篷車上拍攝新作。

美國搖滾樂隊Guns N' Roses主音Axl Rose前晚開騷後，在私人聚會上被人搶走3條總值156萬港元的金鑽石頸鍊。

韓國女子組合After School隊長嘉熙昨日宣布離隊，將以個人歌手身份繼續演藝活動。

韓國男星權相佑日前得知一位忠實粉絲患胃癌離世後，親自到靈堂悼念。

日本女星小倉優子前日產下男嬰，母子平安，她更在網誌上大讚兒子可愛。

確演古裝劇 池珍熙與妓女調笑

韓國型男池珍熙(見圖)昨日落實出演由曾執導《一枝梅》的導演李勇錫的新大型古裝劇《大楓樹》，飾演韓國開國君主李成桂，並由今日起正式參與拍攝。該劇長達36集，講述高麗將軍李成桂透過改變篡位，建立朝鮮的故事。池珍熙透露戲中經常與妓女調笑，但一到戰場則會變身成充滿魄力的武將。雖然以前曾有韓劇以李成桂為題，但《大》劇會以全新的角度拍攝李成桂，相信觀眾可看到一個不一樣的李成桂形象。該劇預計今年10月首播。



文：Tanya / 圖：網上圖片

小Justin任歌迷攬



加拿大小天王Justin Bieber(見圖)日前到西班牙馬德里錄影當地電視台節目《the El Hormiguero》時，他甫到場就受到當地女歌迷熱烈歡迎。在節目中他除接受訪問外，又唱又跳新歌，並鬼馬地坐着要用滅火筒驅動的裝置。他更大顯親民的一面，經常與觀眾互動，更接受兩名女歌迷上台與他擁抱。而對於部分未能進入錄影會場而在大廈門外守候的歌迷，他又特地在唱歌時走到窗邊與他們打招呼，並向他們表示感謝。早前他才先後在挪威及法國舉行了免費音樂會，稍後他將會轉到倫敦繼續宣傳活動。

文：Stephen / 圖：資料圖片

酒井法子前夫 涉藏毒再被捕

日本女星酒井法子(圖左)的前夫高相佑一(圖右)本月4日再次因涉嫌藏有毒品而被警方拘捕。警方表示今年4月9日晚，高相住處收到一件包裹，其父擔心兒子再次涉藏毒品，遂向警方報案。警方從包裹裡的小瓶液體中化驗出含有約11.7毫升的合成毒品「AMT」，直至4日把高相拘捕。高相承認包裹是他訂，但強調知道包裹含有毒品後，已取消訂貨，堅拒承認涉藏藏毒。高相於2009年8月因藏有毒品被捕，因而揭發酒井法子有吸毒習慣，高相被判以2年有期徒刑4年緩刑，目前仍處於緩刑期。

文：Tanya / 圖：網上圖片



愛瑪華生新片走成熟風

《哈利波特》女星愛瑪華生(Emma Watson)(見圖)參演的最新劇《The Perks of Being a Wallflower》日前發布了最新的劇照及預告片。相中可見愛瑪穿著成熟而且性感的服裝在表演，與《哈》片系列中妙麗的外表相比有極大的轉變。該片改編自美國作家Stephen Chbosky的同名小說，講述愛瑪飾演的角色Sam與荷里活小生羅根雷文(Logan Lerman)飾演的轉校生Charlie所發生的一段感情。愛瑪早前受訪時表示對於擔任這個反叛女孩感到十分緊張，不過她透露只要喜愛《哈》片的觀眾都會喜歡其新片。該片將於9月14日在北美上映。

文：Stephen / 圖：美聯社

赴韓錄《晚秋》主題曲 湯唯與林夕合作圓夢

中國女星湯唯(見圖)早前自動請纓為電影《晚秋》獻唱主題曲，更專程飛到韓國錄音。她表示因為該片帶給自己很多東西，很多話想對該片說，所以主題曲蘊含了她對電影的感情。該曲由林夕填詞，湯唯謂未決定歌曲時，因自己一直想和林夕合作，因此冒昧找他，很開心對方爽快答應。談及與戲中男主角玄彬的破紀錄分分鐘長吻，她大爆是被導演金泰勇整蠱，因拍攝時導演沒有交代要吻多久，所以二人不敢停下來，才創下韓國影史上最長吻戲紀錄。

文：Mana